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Administrative Summary Report
Log No: 2019-0002925

This ASR provides crucial information to reporting parties, accused members and accused members’ supervisors. The information contained
herein is intended to display Department member's accountability and foster the relationship with members of the public by ensuring
legitimacy and community confidence. The following are definitions of recommended findings:

« Sustained - where it is determined that the allegation is supported by the evidence;

+ Not Sustained - where it is determined that there is insufficient evidence to prove the allegations;

+ Unfounded - where it is determined by that an allegation is false or not factual; or

- Exonerated - where it is determined that the conduct described in the allegation occurred, but it is lawful and proper.

INCIDENT DESCRIPTION

| was leaving my mothers home who resides in Chicago in the intersection of leavitt and cullerton at
approximately 805pm. | was accompanied by my daughter and we noticed a high presence of police. We got
into our vehicle and proceeded to drive south on leavitt there was a police car infront of us as we approached
the stop sign on the corner of leavitt and 21st street. That vehicle continued to head north and we remained at
the the stop. At that point an unmarked police vehicle approached the same intersection on the south west
corner of 21st street and leavitt, | proceeded driving south bound on leavitt and was stopped by the unmarked
police vehicle between 22nd place and 23rd street and leavitt. A male officer and his female counterpart
excited the vehicle . The male officer approached to the driver side and the female officer approached the
passenger side. As | began to lower my window my driver side window also began descend. At which point |
rolled the window back up. As the male officer approached my window and i lowered my window i asked the
officer why i was being stopped. The officer proceeded to say that he stopped me because | ran a stop 3 blocks
away and he stared that it was recorded. | proceeded to tell the officer that was incorrect and that | made a
complete stop. He then asked me where | was going, | chose not to answer that question so he reiterated the
question so | responded by advising the officer that | did not have to answer that question. The female officer
asked why I was being hostile in which | replied | was not. He then asked for my Drivers license and insurance
card, | provided my ID while | searched for my drivers license and attempted to retrieve my insurance via my
mobile app. As the officers retreated, the female officer approached my drivers window and | provided her with
my insurance card. She then proceeded to tell me that she was not giving me a ticket for not stopping at the
stop sign instead she was giving me a ticket because my passenger picked up the window. | asked the officer if
her camera was on she said yes, | then asked her to repeat what she stated and | turned on my cellular camera
when she then stated that she was giving me a ticket because | didnt stop at the stop sign. | reiterated to her
that she just told me she was issuing a ticket due to my passenger rolling up the window. She asked for me to
sign the ticket which | refused and issued me the ticket and kept my license. | believe that | was targeted due to
the vehicle | was driving and in the area | was driving it in. | believe that my stop was unwarranted and without
cause because | did make a complete stop at the 2 stops prior and the approaching red light before the
unmarked police car activated his siren. The stop was not justified and because | questioned the officers
decision to issue me a ticket based on her presumption that my passenger who is my daughter rolled the
window up. Her actions were unjustified. Because she allowed her emotions to interfere with her judgment

she presumed my daughters action were a direct attack on her person. Which is false, my daughter did not with
mal intentions roll the vehicle window up. My vehicles windows both driver side and passenger side were
unintentionally rolled down upon the initial contact with the officers. This happens because my vehicles window
with a touch of a button scroll down, as | made contact with the same button the windows automatically roll up
and the female officer took this action personally and based her decisions on an insignificant action that had no
merit on the original cause for the supposed infarction. However, had the officers not stereotyped me because
of the vehicle | drive and the location | was in i would have not been stopped. | am a law abiding citizen and
have the upmost respect for Chicago police officers especially for all the negative attention they receive. This
was very disappointing, my mother is disabled and | was delivering her groceries and had her dinner delivered.
These officers actions have hindered my desire to return to that area due to how citizens are treated. Im hoping
this was an isolated event.

Was it in a School?: No

Was it in a Police Facility?: No SEE ATTACHED TRMMS TICKET
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Administrative Summary Report
Log No: 2019-0002925
LOCATION OF OCCURRENCE: 22 leavitt

DATE & TIME OF INCIDENT: 10 Apr 2019, 20:05

NARRATIVE SUMMARY:

The Investigator gathered available evidence as listed. Based on their respective findings, this log number investigation
has been concluded with the recommendations listed. Evidence was evaluated and considered by the investigator to
reach their findings.

« A sworn affidavit was obtained.
* Body Worn Camera video was available and reviewed..
» Various CPD reports or other documents related to this incident were available and analyzed..
* The Complainant or Reporting Party cooperated in the investigation and provided information.
* The accused party or parties were interviewed.
Other forensic evidence was collected and analyzed.
+ Communications via social media (e.g. Facebook, Twitter, etc.) were reviewed.
« Other evidence relevant to this particular investigation was used to reach the findings for one or more of the
allegations made.

*(Listed above are items for which the investigator has indicated as having been obtained and relevant to the investigation. This list is not inclusive of all
items. For item list, please see Placeholder narrative text box below for more information.)

INVESTIGATIVE CONCLUSION:

Accused: ALYSSA RAMIREZ
Rank: POLICE OFFICER
Star Number: 10987

RECOMMENDED PENALTY: 600 - NO ACTION TAKEN / NOT SUSTAINED / EXONERATED /
UNFOUNDED

Allegations
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1 - Not Sustained - Traffic (Not Bribery/Excessive Force)

Allegation: The Reporting Party Complaint states that on 10 April 2019 at 09:05 PM at 22/l S.
Leavitt Chicago IL. 60608 that she was targeted by the Chicago Police Department
in that she was issued a citation for failing to stop at a stop sign because she was
driving a Mercedes Benz. The Reporting Party further states that she was never
told the location of the stop sign she disregarded and an officer on scene stated not
verbatim your rude ass passenger picked up her window while | was talking to her
and that was the reason she issued a citation.
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Accused: JULIO RODRIGUEZII
Rank: POLICE OFFICER
Star Number: 19144
RECOMMENDED PENALTY: 600 - NO ACTION TAKEN / NOT SUSTAINED / EXONERATED /
UNFOUNDED
Allegations
1 - Not Sustained - Traffic (Not Bribery/Excessive Force)
Allegation: The Reporting Party Complaint states that on 10 April 2019 at 09:05 PM at 22fls.

Leavitt Chicago IL. 60608 that she was targeted by the Chicago Police Department
in that she was issued a citation for failing to stop at a stop sign because she was
driving a Mercedes Benz. The Reporting Party further states that she was never
told the location of the stop sign she disregarded.
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